



Weibo.sports

郑州晚报体育微博: http://weibo.com/2219210137

微头条

微主角

微段子

微镜头

八卦眼

微语录

微头条.com

人类已经无法阻挡《最炫民族风》了

NBA 火箭主场一群美国大妈跳起了这首风靡网络的“神曲”



“你是我天边最美的云彩，让我用心把你留下来，悠悠地唱着最炫的民族风……”不得不说，火箭真是一支深爱中国的NBA球队啊！

昨日，一段由网友在火箭丰田中心实拍的视频在网上疯传，你猜视频里面记录了什么？火箭主场丰田中心响起了目前在中国广为传唱的“神曲”《最炫民族风》，立刻引起中国球迷的疯转和热议，火箭和《最炫民族风》成为微博上

关于NBA的最热话题。

【开头】美国大妈跳《最炫民族风》

在这段视频中可以看到，一群穿着红色上衣的大妈来到丰田中心球场中间，然后《最炫民族风》的歌曲悠悠传出来，大妈们开始跟着节奏扭动起来，那种舞蹈，大概就和家楼下的妈妈阿姨们跳的健身舞差不多。

其实，这并不是火箭主场第一次播放中文歌曲。此前姚明在火箭时，类似《姚之歌》多次播放。据介绍，现场观看比赛的华人球迷在听到《最炫民族风》之后发出了阵阵尖叫，而中国球迷更是十分激动，直称火箭“果然是自家球队啊”！

【扫盲】《最炫民族风》是新“神曲”

那么，为什么球迷会如此激动呢？你应该先了解一下《最炫民族风》。这首由凤凰传奇唱

的歌曲，目前是网络上最火的歌曲，其火爆程度不亚于此前的神曲《忐忑》和《爱情买卖》。不过与前两首神曲不同的是，《最炫民族风》之所以走红，完全因为网友的恶搞。

由于这首歌曲节奏感十分强烈，被网友称为“农业重金属风”，所以大伙为这首歌曲配上了各种各样的MV，简直就是一次网络大狂欢。其MV包括“韩星版”、“王菲版”、“杰克逊版”和“杜甫版”等，其中以“杜甫版”最为“惊艳”，歌词换得相当不错：“开元的盛世是我的爱，幽幽的蓬门今始为君开。什么样的美酒更呀更开怀，什么样的茅屋最耐久风拆。萧萧的落木从天上来，锦官城绽紫嫣红一夜花成海……”

的NBA球队，作为一支在中国市场上讨了不少好处的NBA球队，火箭的中国情结还是蛮深的，而且他们显然十分与时俱进。

当然，也有不少人感叹，《最炫民族风》已经红到了美国NBA。而据驻美采访NBA的记者同行介绍，之前在中国流行的一些神曲，如《忐忑》《爱情买卖》等，其实在美国的华人圈也十分流行。 东莞

美国休斯敦的丰田中心在NBA比赛期间播放了凤凰传奇的《最炫民族风》，很多朋友私信给我，恭喜我们在美国火了。我想说我的感受：第一，凤凰传奇在美国没火，我们很清楚这个事实。第二，这没什么了不起的，因为我们不在乎美国人喜欢或者不喜欢我们的歌。第三，凤凰传奇会一直唱下去，这是最重要的。 ——@凤凰传奇微博

热议“神曲拉近火箭和中国球迷”

不得不说，作为一支长期受中国球迷关注

微语录.com

黄穗事件

杨明：奥运战略恶果 体制亟待改革

“运动员选择从国家队退役，大都是自己的想法，不能非得用官位去留人家打球。”

“黄穗事件就是典型的过度奥运战略的恶果，我们这种过分讲究奥运战略的做法到了必须改变的时候了。”

“我们的体制就应该有所改变，要改变以前那种只追求成绩的模式，让体育回归到与教育结合的轨道上来。”

——新华社著名记者杨明

网友：既有痛斥之声也有理解之人

@随风而去：“应该申请禁止她参赛，是中国培养了您，不是澳洲培养您的，鄙视她这种人。”

@阿笨：“作为曾代表过国家的运动员，至少应给这个国家忠诚和尊重！”

@秦淮河畔：“这种事不好评判，毕竟人各有志。”

@刺猬：“走到哪里，即便是身在他乡，代表他乡，你，依旧是中国人，意识到这一点，作为同胞的我，或者是我们，都会为你感到自豪！”

工资无监督？

@新华：作为一名退役运动员，黄穗在没有办理退役手续的情况下，领了4年多的“空饷”，说明现行体制下工资监管机制太过随意。

在体育系统内外(有编制和无编制)形成了两个世界，有的人合法权益得不到保障，有的人却端着铁饭碗吃“空饷”。这说明，体育系统收入分配机制亟须调整，资源不能完全向系统内倾斜，应当惠及每个退役的运动员，尤其是有伤在身的退役运动员，不管是否得过世界冠军，都应得到保障。

与“黄穗事件”几乎同时，前南京有足球队的一名球员还在为讨薪苦苦奔波。这也再次提醒人们，在黄穗、郭晶晶们享受“赛而优则仕”的同时，中国还有很多运动员就业难、生存难。

八卦眼

2012,你在我眼中是最美

昨日，2012年著名男性网站ASKMEN评选出2012年度全球最美99位女性，上榜的人中与体育相关的有11人，多年连续入围的网坛美女莎拉波娃意外无缘，丹麦甜心沃兹尼亚奇上榜。其他与体育相关的入围者有NBA篮网队前锋亨弗里斯前妻金-卡戴珊、前英格兰国脚阿什利-科尔前妻谢丽尔、F1车手汉密尔顿女友妮可-舒可辛格、网球明星罗迪克妻子布鲁克林-戴可儿、UFC举牌女郎阿瑞安妮-塞莱斯特和布兰妮-帕尔默、前职业摔跤女选手史黛希-姬伯乐。

▶第46位 妮可-舒可辛格 (英国F1车手汉密尔顿女友)

▶第40位 布兰妮-帕尔默 (美国UFC举牌女郎)

◀第79位 沃兹尼亚奇 (丹麦网球运动员)

第69位 谢丽尔 (前英格兰国脚阿什利-科尔前妻)

第68位 阿瑞安妮-塞莱斯特 (美国UFC举牌女郎)

微主角.com

奥多姆与小牛正式协议分手

昨日，篮球记者苏群微博爆出消息，昔日“NBA最佳第六人”奥多姆已和达拉斯小牛协议分手，但双方并未正式解约，小牛将其列入未激活名单。这也意味着奥多姆本赛季已提前宣布结束。“小牛和我一致认为，我离开球队符合双方的最佳利益，只是祝福他们能继续获取胜利，祝他们卫冕好运。”奥多姆接受采访时说。

CBA最美球迷曾被曝受包养 “落泪姐”愤而起诉网站炒作

北京队CBA主场夺冠当晚，电视转播镜头捕捉到一美女球迷流泪场面，“落泪姐”宋笑妍由此走红网络。很快，网友发现，宋笑妍是标准的“白富美”，被封“最美女球迷”、“落泪姐”。面对高涨人气，宋笑妍似乎对走红没啥兴趣，不过，对她的各种传言始终不断。一些网站发布《爆红“落泪姐”私生活曝光，传高中就被男友包养》的视频，终于引起宋笑妍不满。近日，宋笑妍指出某些网站恶意诋毁她是“炒作，被包养”，她的律师已向这些网站发律师函。律师函称，网站内容与事实严重不符，损害了宋笑妍的名誉权，给当事人的身心造成了严重伤害。

阿维兰热再入重症监护室

足球评论员颜强的微博透露，国际足联前主席阿维兰热昨日再次被送入重症监护病房，院方称阿翁现在的病情“很严重”。院方在每日医疗报告中指出，95岁高龄的阿维兰热在9日出现了“心脏短暂停跳和呼吸困难”的状况，而就上周，医生还乐观地表示阿翁“已经可以自主呼吸了”。

马琳微博透露无缘伦敦奥运

老将马琳已经基本确定无缘伦敦奥运会。昨日上午，马琳在微博中写出了自己的落选感言：“祖国的利益高于一切，只要是我们这个国家这个团队胜利了，就是我们大家的胜利，永远为这个团队付出一切，加油兄弟们。”昨日，微博中连少帅刘国梁都无奈地感言，国乒太强难道也是错？ 小胡 整理

微段子.com

@小么鸡：蚯蚓一家这天很无聊，小蚯蚓就把自己切成两段打羽毛球去了。蚯蚓妈妈觉得这个方法不错，就把自己切成四段打麻将去了。蚯蚓爸爸想了想，就把自己切成了肉末。蚯蚓妈妈哭着说：“你怎么这么傻？切这么碎会死的！”蚯蚓爸爸弱弱地说：“……突然想踢足球。”

@90后的流氓：足球问篮球：为什么我总是被踢，而你却总是被拍呢？篮球答道：这很简单，因为我比你大呀！